

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 香港新聞界昨日(27日)假香港會展隆重舉行慶祝中華人民共和國成立63周年酒會，香港特區行政長官梁振英、中聯辦副主任李剛、外交部駐港副特派員姜瑜蒞臨主禮。新聞界全人歡聚一堂，暢敘交流，共同舉杯祝福祖國富強昌盛，香港繁榮穩定。

# 港新聞界酒會賀國慶

## 梁振英李剛姜瑜主禮 共祝祖國繁榮香江穩定

大會執行主席張國良，籌委會榮譽顧問李祖澤、施子清、張雲楓、曾德成、黃偉倫、朱文、籌委會副主任委員王蓓、甘煥騰、田炳信、俱孟軍、盛品儒、陳景祥、陳淑薇、張渝、麥華章、黃揚略、葉啟榮、趙應春、鄧忍光、劉偉忠、顧堯坤、盧永雄等陪同主禮嘉賓祝酒。

### 大會執行主席張國良致辭

張國良在酒會上致辭，表示今年無論對國家還是對香港來說都是非常重要的一年。他指出，在香港，選出了新的特首和新的立法會。梁振英特首正帶領他的團隊實施新的發展戰略，開創新的發展局面；而中共十八大

即將召開，將為我們制訂新的發展方向，相信新的領導集體一定會帶領我們走向更生機勃發，興旺發達的新時代。

他繼表示，在這一新時代，香港新聞界始終以民意為依歸。香港的媒體希望政府做事，希望香港發展。全國也是如此，期待加快改革發展的呼聲越來越高，因為只有改革發展，國家才能強大，國家強大了，才能維護我們的主權和尊嚴，才能維護我們領土和領海的完整。他強調，香港主流媒體是愛國愛港的媒體，也是負責任的媒體，因此業界的報道和評論，都應該堅持改革發展這一方向。

會上，新聞界同業抓住機會聯誼交流，熱鬧溫馨。



香港新聞界慶祝中華人民共和國成立63周年酒會，賓主舉杯共祝祖國富強昌盛，香港繁榮穩定。香港文匯報記者劉國權 攝

## 旭日集團650萬資助涼山教育

中國宋慶齡基金會、中國福利會主席胡啟立向旭日集團副總裁陳永根頒發捐贈證書。



香港文匯報訊 (記者 李兵 四川涼山報導) 9月25日，中國宋慶齡基金會、中國福利會共同舉辦的「關愛涼山」系列活動啟動儀式在四川省涼山州民族中學隆重舉行。香港旭日集團副總裁陳永根代表旭日集團向中國宋慶齡基金會捐助人民幣1,500萬元，其中人民幣650萬元將用於援建涼山州鹽源縣25所村校、援建25個食堂、25個圖書室及40間

教室。中國宋慶齡基金會、中國福利會主席胡啟立向旭日集團授證書，對旭日集團的善舉充分肯定。

### 胡啟立授證書肯定善舉

香港旭日集團創建於1974年，是東南亞地區具規模的服裝零售集團之一，總資產超過200億港元，在內地300多個城市及澳紐等國家擁有2,800多間「真維斯」休閒服飾連

鎖店，員工23,000多人，並在美國、新加坡以及中國內地、香港擁有地產業務的多元化跨國集團。

「村校沒有宿舍，學生不得不寄宿在學校周邊的農戶家，三個學生擠一張床，自己從家裡揀來糧食和蔬菜，在房屋的一角燒火做飯……」中國宋慶齡基金會基金部部長唐九紅說，中國人口多、地域廣，近年來中國雖出台了許多惠民政策，但也還存在一些「陽光」沒能照得到的地方。「涼山是一個相對落後的地方，用於教育等公益事業的資金十分短缺。」涼山州州長羅涼清說，中國宋慶齡基金會、中國福利會實施的「關愛涼山」系列活動，將對涼山教育產生積極的推動作用，希望更多像香港旭日集團、澳門基金會等有愛心的企業和團體多關注涼山的發展。

## 新總邀陳茂波講土地發展



新界總商會邀請陳茂波演講新界土地發展。香港文匯報記者莫雪芝 攝

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 新界總商會日前在九龍喜來登酒店舉行第九屆董事會第五次會議。當晚邀請發展局局長陳茂波蒞臨擔任主講嘉賓，介紹新界土地發展情況。會後，新界總商會舉行慶祝中華人民共和國成立63周年晚宴，會長張德照和主席王振聲聯同各董事及會員近百人出席。

王振聲主持第五次會議，回顧了

近幾個月來的會務活動情況。當中特別提到該會多位榮譽會長、顧問和常董在9月9日的立法會選舉中順利當選，包括榮譽會長劉皇發、葉劉淑儀、田北俊、顧問譚耀宗、梁志祥、黃定光、陳恒鑽及常董鍾國斌。當晚，黃定光亦出席會議並分享參選過程中的點點滴滴。

會後，大會邀請發展局局長陳茂波擔任主講嘉賓，陳茂波以新界土

地發展情況為主題，講述新界土地規劃及香港未來整體發展。他重申，現正推行的新界東北新發展區，主要目的是為香港提供極之缺乏的房屋和土地，以及配合香港人口增長和經濟社會發展的需要。

### 盼商界專業界多建言

陳茂波亦分享他擔任4年立法議員及2個月官員的體會，指香港是一個多元開放的社會，政府推出的計劃和措施，社會有贊成及反對的聲音是很正常的，作為官員定會虛心聆聽各界聲音，吸納各種意見和建議以進行調整。他說，在座人士都是商界和專業界精英，希望他們多加關注政策，不要繼續保持緘默，應多發揮意見領袖的角色，讓政府和社會大眾多了解商界和專業界的觀點，令社會討論更加全面和平衡。

劍南春

酒精度: 52%vol  
淨含量: 500ml

月上金銮殿  
劍南春美酒賀中秋

唐時酒釀瓊漿，堂前明月映中國。這月色氤氳着劍南春酒香，一醉便是1500年。  
時間加冕的尊榮——劍南春，源自公元7世紀。

珍藏級  
劍南春  
【天益老號活窖群】  
特釀  
濃香型白酒

四川綿竹劍南春酒廠有限公司

四川綿竹劍南春酒廠有限公司  
MIANZHU JIANNANCHUN DISTILLERY CO., LTD. OF SICHUAN